



**Глава Белогорска Республики Крым Станислав Крыжановский поздравил амурский Белогорск с наступающими праздниками - Днем России и Днем города. Видео-поздравление города-побратима прозвучало на торжественном собрании «Город славен людьми».**

Записал его глава крымского Белогорска в разных локациях городского ландшафта. Одна из них у фотопoints «Я люблю Белогорск». Он был доставлен из Белогорска амурского в город-побратим 4 года назад, в июле 2018 года, преодолев путь в 6,5 тысяч километров. С тех пор арт-объект стал одной из достопримечательностей города.

- Уважаемые побратимы, от имени жителей Белогорска Республики Крым и примите искренние поздравления с Днем России и с Днем Рождения дальневосточного города Белогорск, – обратился Станислав Крыжановский. - Эти праздники объединяют жителей независимо от возраста, профессий, политических предпочтений. Этот день особенный, этот день людей, которые вложили свою душу в развитие своего города - малой частички России. Амурский Белогорск - динамично развивающийся город. В нем проживают добрые, хорошие люди, которые делают его таким славным и прекрасным. Пусть на вашей благодатной земле царит мир и согласие, пусть в каждом доме живет радость и взаимопонимание. От имени жителей нашего города желаю вам и вашим близким счастья, добра и благополучия. С Днем России, с Днем Рождения любимый город вежливых людей! – пишет пресс-служба главы Белогорска.